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ATA 07/2023 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO BENTO DO 

SAPUCAÍ - SP 

 

Ata da sessão extraordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí, realizada 

no dia sete de novembro de dois mil e vinte e três, de forma presencial, sala de reuniões na Prefeitura 

Municipal de São Bento do Sapucaí.  Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 

dez horas e trinta minutos, iniciou-se a reunião extraordinária do Conselho Municipal de esporte de 

São Bento do Sapucaí – SP, na qual estavam presentes: Representantes do COMESP, Senhora 

Gabriela Aparecida de Moraes e os senhores Fábio Luiz dos Santos Silva, Antônio Marcos de Lima, 

Mauricio Aparecido de Oliveira, Ricardo Steinle de Morais, Marcos Paulo Ungaretti Rennó, Rafael 

Olímpio Silva, representando a administração da Prefeitura Municipal Sr. Matheus Augusto 

Venâncio e representando  a Secretaria de Finanças e Orçamento Sra. Carina Aparecida Santos, 

representando a Secretaria da Cidadania a senhora Virgínia Cristina da Rosa. Sr. Fábio Luiz dos 

Santos Silva iniciou a reunião cumprimentando a todos, em seguida informou a pauta: Utilização da 

dotação de 30.000 que consta no Fundo Municipal do Esporte. Passou a palavra para o Sr. Matheus 

Augusto Venâncio, o mesmo informou que para utilização da dotação que consta no Fundo 

Municipal do Esporte, o COMESP pode 1ª opção: solicitar a criação de uma Lei para realizar 

premiações culturais, artísticas, científicas, desportivas em dinheiro, 2ª opção: alterar a natureza da 

dotação. Após uma longa discussão os membros presentes decidiram realizar a alteração da natura da 

dotação, devido à falta de tempo para a criação da lei, ficando então 10.000 (dez mil) para 

premiações culturais, artísticas, científicas, desportivas somente para a compra de troféus, 

medalhas e os outros 20.000 (vinte mil) para material, bem ou serviço para distribuição gratuita. 

Para finalizar deixaram agendado uma reunião extraordinária no dia 14 de novembro ás 17:30hs, no 

auditório da Prefeitura Municipal. Pauta: Escuta da demanda dos projetos esportivos do município de 

São Bento do Sapucaí. Nada mais havendo a tratar, eu Fábio Luiz dos Santos Silva, declaro 

encerrada a sessão e lavro esta ata. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________                                                                                               

Fábio Luiz dos Santos Silva 

Presidente COMESP 

 


